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Acta da sesión ordinaria da Comisión de estudos do Centro de Posgrao e Formación Permanente da Universidade de Vigo do día 31 de xullo de 2024, convocada para as 10.00 h na Sala Manolo Ramos do edificio Ernestina Otero e de forma virtual na sala de xuntas 1 do Centro de Posgrao e Formación Permanente do Campus Remoto da Universidade de Vigo.
O día 31 xullo de 2024 as 10.10 h deu comezo, cun pequeno retraso por problemas técnicos, a xuntanza da Comisión de Estudos do centro, presidida polo Sr. Director do Centro de Posgrao e Formación Permanente, co obxecto de tratar os seguintes puntos da orde do día: 
Punto uno: Aprobación, se procede, da acta da reunión ordinaria do 18 de xuño de 2024.
Punto dous: Informe do presidente.
Punto tres: Aprobación, se procede, de modificacións e cancelacións de títulos propios.
Punto catro: Aprobación, se procede, das propostas de títulos propios.
Punto cinco: Aprobación, se procede, do cambio de coordinación Programa universitario para o emprego e a vida autónoma.
Punto seis: Aprobación, se procede, das guías docentes do Máster Universitario en Biofabricación.
Punto sete: Aprobación, se procede, da planificación docente do Programa Universitario de Maiores.
Punto oito: Aprobación, se procede, da solicitude de modificación do regulamento de estudos propios da Universidade de Vigo.
Punto nove: Aprobación, se procede, do calendario para a presentación e aprobación de títulos propios no segundo cuadrimestre do curso 2024-2025.
Punto dez: Asuntos de trámite.
Punto once: Rogos e preguntas.
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Punto un: Aprobación, se procede da acta da reunión ordinaria do 18 de xuño de 2024.
Apróbase a acta da sesión anterior por asentimento.
Punto dous: Informe do presidente.
Evolución da prescrición dos títulos propios:
Máster de formación permanente 
· Enfermería de práctica avanzada en urxencias e coidados intensivos (3)
· Xestión e Liderado de Organizacións Sanitarias (6)
· Auditoría e contabilidade (1)
Especialista en
· Tradución para a Industria do Videoxogo (ETIV) (16)
· Especialista en Electrónica para Compoñentes de Automoción (8)
· Sustentabilidade Alimentaria (3)
Experto 
· Edición. A cadea do libro: deseñar, executar e resolver proxectos editoriais (14)
· Vulnerabilidade, inequidades e discriminación (2)
· Tecnoloxías aplicadas as enfermidades respiratorias (1).
Cursos de capacitación dixital do Ministerio de Transporte
Innovación no modelo de negocio da nova mobilidade
- Segunda edición: 14 de outubro
Comunicación Dixital para a Mobilidade
Dixitalización do Sector Transporte e Loxística
Infraestrutura de Datos Aplicados ao Transporte
Transformación Áxil de Organizacións
- Terceiras edicións: 7 de outubro
Cursos da cátedra de ciberseguridade
- Segundas edicións: 9 de setembro- 31 de xaneiro
Programa “Becas Santander” │ Microcredenciales 2025 – 1ª Edición
Punto tres: Aprobación, se procede, de modificacións e cancelacións de títulos propios.
Non existe ningún título propio en esta situación.
Punto catro: Aprobación, se procede, das propostas de títulos propios..
DCAP METODOLOXIA DA INVESTIGACIÓN NAS CIENCIAS DA SAÚDE (5 ECTS)
· Curso financiado pola Fundación Ribera Povisa e dirixido fundamentalmente a profesores de enfermería, que lle axudará no seu camiño a consecución do doutoramento. O coordinador do curso é o director da cátedra Ribera Povisa, Vicente Romo. 
· Non disponse do informe do Servizo de Posgrao deste curso, xa que no servizo teñen moitas baixas. Apróbase para poder publicitalo, pero coa consideración de que non temos dito informe. Apróbase por asentimento.
DCFU Dirección e Xestión no Deporte (4 ECTS)
· O profesor emérito Agustín Dosil coordina este curso no que o coste o asumiría as entidades colaboradoras, estes convenios non están aínda asinados pero si revisados por Asesoría xurídica e polo servizo de Bolsas, así que aprobase tamén por asentimento.
DCFU Proteccións eléctricas en subestacións (5,6 ECTS)
· É unha segunda edición no que so cambia unha profesora, pásese un pouco de prezo pero nada considerable, polo que se aproba tamén pendente do informe do servizo de Posgrao.
Punto cinco: Aprobación, se procede, do cambio de coordinación Programa universitario para o emprego e a vida autónoma..
No “Programa para o emprego e a vida autónoma” solicítase o nomeamento das novas coordinadoras:
- Maruxa Álvarez Jiménez
- Reyes Fernández González
Queda aprobado por asentimento o nomeamento das coordinadoras.
Infórmase que o Consello Social estudia a posibilidade de aportar unha cantidade para a realización de este título.

Punto seis: Aprobación, se procede, das guías docentes do Máster Universitario en Biofabricación.
Vistas as materias do máster interuniversitario coordinado por Pío González e a explicación dada pola subdirectora Susana Magadán no relacionado coa realización desta guías docentes, quedan aprobadas por asentimento.
Punto sete: Aprobación, se procede, da planificación docente do Programa Universitario de Maiores.
Neste punto presentamos os convenios que temos neste programa, no que a Xunta de Galicia nos financia parte da titulación. O director preséntanos o novo plan de estudos e párase nas novas materias, que se aproban por asentimento.
[bookmark: _Hlk180134516]Punto oito: Aprobación, se procede, da solicitude de modificación do regulamento de estudos propios da Universidade de Vigo.
O presidente explica que este punto non o podemos aprobar, porque este regulamento necesita un cambio moito máis profundo, e non se pode facer con presas, polo que queda adiado para outra reunión da comisión.
Punto nove: Aprobación, se procede, do calendario dos títulos propios  do segundo cuadrimestre 2024-2025.
Explícase o calendario coa puntualización que están revisados polo xefe de servizo de posgrao e polo tanto apróbase por asentimento.
Punto dez: Asunto de trámites.
Admisión ao título de Especialista en Sustentabilidade alimentaria (1138/1) da alumna Renata Pessanha De Menezes. A alumna solicitou acceso cun ciclo formativo, polo que non pode darse acceso a este título propio por non cumprir os requisitos de acceso.
Punto dez: Rogos e preguntas.
Non hai rogos e preguntas.


Ao non haber máis asuntos que tratar, remata a sesión as 11.23 horas do día 31 de xullo 2024, da que eu como secretario dou fe co visto e prace da Presidente da Comisión de Estudos do Centro.

	O presidente da Comisión de Estudos 
do Centro de Posgrao e Formación Permanente

Fernando Cerdeira Pérez
	
	O secretario da Comisión de Estudos do Centro de Posgrao e Formación Permanente

Alejandro Cadabón Figueroa
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